

## 省委召开全省领导干部会议

## 传达学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和全国两会精神

徐麟主持并讲话 李炳军赵永清马汉成等出席

贵州日报讯(记者 曾书慧) 3月13日,省委召开全省领导干部会议,传达学习习近平总书记在全国两会期间重要讲话精神和全国两会精神,安排部署我省贯彻落实工作。

省委书记、省人大常委会主任徐麟主持会议并传达习近平总书记重要讲话精神,省委副书记、省长李炳军传达王沪宁同志在参加贵州代表团审议时的讲话精神,省人大常委会党组书记、副主任陶长海传达十四届全国人大三次会议精神,省政协主席赵永清传达全国政协十四届三次会议精

神。省委副书记、省委政法委书记马汉成,省委常委,省人大、省政府、省政协领导班子成员和党组成员,省法院院长、省检察院检察长,副省级以上在任在编和离退休老同志,省军区、武警贵州省总队负责同志参加。

徐麟指出,习近平总书记的重要讲话,深刻阐述了深化改革开放、促进共同富裕、教育科技人才等一系列重大问题,必将有力推动强国建设、民族复兴伟业。过去一年,以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民沉着应变、攻坚克难,推

动中国式现代化迈出新的重要步伐。这根本在于有习近平总书记掌舵领航,在于有习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引。全省上下要把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神和全国两会部署上来,迅速掀起学习宣传贯彻热潮,在衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”上见思想、见行动、见实效。

徐麟强调,要坚持把发展立足点放在高质量发展上,推动科技创新和产业创新深度融合,进一步全面深化改革,抓住用好重大机遇,奋力夺取一季度“开门红”,扎

实完成“十四五”规划目标任务。要全力巩固拓展脱贫攻坚成果,着力解决就业、教育、医疗、养老、托育等群众急难愁盼问题,持续增进民生福祉。要更好统筹发展和安全,有效防范化解各领域风险。要稳中求进推动人大工作高质量发展,更好发挥人民政协专门协商机构作用,广泛凝聚智慧和力量。要扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,持之以恒正风肃纪反腐,围绕基层基础“强双基”,以高质量党建引领高质量发展。

会议以视频形式开至县级。

## 市委常委会和贵安新区党工委召开会议

## 传达学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和全国两会精神

胡忠雄主持并讲话 王宏聂雪松石邦林黄波参加

本报讯 3月13日,市委常委会和贵安新区党工委召开会议,传达学习习近平总书记在全国两会期间重要讲话精神和全国两会精神,落实全省领导干部会议精神,研究贯彻落实措施。省委常委、市委书记胡忠雄主持并讲话。

市委副书记、市长王宏,市人大常委会主任聂雪松,市政协主席石邦林,市委副书记黄波,市委常委,市人大常委会、市政府和贵安新区有关领导同志,市法院主要负责同志参加。

会议指出,习近平总书记的重要讲话,为我们做好当前和今后一个时期工作提供

了根本遵循。要深入学习领会习近平总书记在全国两会期间重要讲话精神,深刻学习领会过去一年党和国家事业发展的非凡历程,深入学习领会政府工作报告等各项报告的重大部署,深入学习领会王沪宁同志在参加贵州代表团审议时的讲话精神,奋力推进中国式现代化贵阳贵安实践。

会议强调,要坚定不移完成目标任务,全力推动一季度实现“开门红”,为完成全年目标任务筑牢基础。要坚定不移建设现代化产业体系,紧扣“六大产业体系”,深化大抓产业、大抓项目、大抓招商。要坚定不移深化改革开放,深入推进改革任务,做大

做强开放型经济。要坚定不移做强教育科技人才,办好人民满意的教育,促进科技创新和产业创新深度融合,更好推动人才汇聚。要坚定不移保障和改善民生,抓好城市“一圈两场三改”、农村“五治”、为民办实事,优化岗位、学位、床位、车位供给,关心关爱“一老一小一低一贫一弱”。要坚定不移维护安全稳定,抓好债务风险防范化解、安全生产、社会治安综合治理、矛盾纠纷排查整治、信访、意识形态安全等工作。要坚定不移加强民主法治,加强和改进人大、政协工作,推动法检工作高质量发展。要抓党建保障,持续强化管党治党、基层基础、干部作

风,把全国两会部署变为行动、转化为成果。会议听取市人大常委会、市政府、市政协、贵安新区管委会党组书记履行全面从严治党第一责任人职责和市委常委会、贵安新区党工委班子成员履行“一岗双责”情况汇报,强调要认真履行全面从严治党政治责任,带头讲政治、敢担当、勤为民、守底线,持续强化理论武装、提高政治能力、严守政治纪律,自觉为发展担当、为改革担当、为安全担当,全力把群众的根本利益实现好、维护好、发展好,时刻管住自己、管好团队、管好家人。

贵阳贵安有关部门和企业负责人参加。(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

## 王宏调研贵安新区文旅产业发展情况时强调

丰富文旅业态 提升服务品质  
让游客在新区玩得开心吃得放心游得舒心

本报讯 3月12日,贵安新区党工委副书记、管委会主任王宏调研新区文旅产业发展情况。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记对贵州旅游业发展的重要指示精神,紧紧围绕资源、客源、服务三大要素,丰富文旅业态,提升服务品质,让游客在新区玩得开心、吃得放心、游得舒心。

新区党工委委员、管委会副主任吴熙,新区办公室主任李藏龙参加。

在贵安樱花园,王宏走进服务保障指挥部,认真听取指挥调度、交通组织等情况介绍,并来到观景台实地察看环境卫生、业态布局等情况。他强调,要建立完善响应快速、高效运转、保障有力的指挥体系,全力做好交通疏导、秩序维护、环境卫生等服务保障工作,持续丰富旅游产品业态供给,努力为广大游客提供安全、有序、舒适的赏樱环境,让游客享受到更加优质的赏樱体验。来到贵州梅

园,王宏详细了解景区规划建设、管理运营、游客服务、安全保障、业态布局等情况。他强调,要加快完善配套服务设施,优化游览线路设置,做好限流预警和客流疏导,全面提升市民游客的体验感和满意度;要创新业态布局,培育更多新场景新业态,切实把人气聚起来、把消费提起来,积极培育新的消费增长点。

调研中,王宏强调,新区各级各部门要积极抢抓赏樱季机遇,创新思路举措,加强

景区联动,推出更多特色化、差异化旅游产品,更好满足游客个性化、多元化需求。要提升旅游服务,以游客体验和需求为中心,聚焦“吃住行游购娱”各环节,把服务保障到位,把服务水平提升到位。要强化安全保障,统筹做好设施安全、交通安全、食品安全,提高旅游本质安全水平。

贵阳贵安有关部门、乡镇负责人参加。(贵阳日报融媒体记者 彭刚刚)

## 王宏调研西南粮食城并主持召开专题会强调

强化统筹协调 提升工作质效  
齐心协力推动西南粮食城高质量发展

本报讯 3月12日,贵安新区党工委副书记、管委会主任王宏在新区调研西南粮食城并主持召开专题会。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于国家粮食安全的重要论述,认真落实省委、省政府和市委安排部署,强化统筹协调,提升工作质效,齐心协力推动西南粮食城高质量发展。

新区党工委副书记、管委会副主任王增,省发展改革委党组成员,省粮食和物资储备局党组书记、局长贺聚轮,市委常委、副市长贺飞,新区党工委委员、管委会副主

任吴宏春,新区办公室主任李藏龙参加。

当天,王宏先后来到贵州好粮油展示中心、贵阳市9万吨级粮食仓库建设项目、贵州省粮食储备集团有限公司,详细了解西南粮食城规划布局、粮食安全宣传教育、粮食储备、项目建设等情况。他强调,要完善粮食安全管理,加强粮食质量安全监管,不断提高粮食仓储精细化、科学化管理水平;要高标准高质量建好粮食储备项目,持续增强粮食等重要农产品供给保障能力。

在随后召开的专题会上,王宏认真听取

有关工作情况介绍。他强调,贵阳贵安各级各部门要提高政治站位,把保障粮食安全作为一项政治工程、发展工程、民生工程,提高粮食综合生产能力,提升粮油储备效能,全力筑牢粮食安全根基。要坚持规划引领,立足功能定位,精心精细打磨,持续优化西南粮食城空间规划和产业规划,更好适应粮食城高质量发展需要。要完善工作机制,加快建立健全务实有效的工作机制,确保各项工作始终有力有效推进。要强化要素保障,聚焦“地、钱、水、电、路、气、讯”等要素配置资源,

加快完善基础设施配套,推动项目建设提速提质提效。要精准出台政策,全力支持农产品精深加工等产业发展。要提高招商质效,推动一批优强企业落户,进一步延伸产业链、提升价值链、打造供应链。要凝聚工作合力,突出省、市、区联动,项目化、清单化、时序化、责任化推进各项工作,推动粮食城高质量发展取得更大成效。

省有关企业,贵阳贵安有关部门、乡镇和企业负责人参加。(贵阳日报融媒体记者 彭刚刚)